
PUBLIC

Conseil UE

 

6339/03  ets/KS/vl 1 
 JUR   NL 

 

RAAD VAN
DE EUROPESE UNIE

 Brussel, 13 februari 2003 (17.02) 
(OR. en) 

  

6339/03 
 
 
NM   LIMITE 
 

  
PE-QE 92 

 
VOORONTWERP VAN ANTWOORD OP SCHRIFTELIJKE VRAAG 
E-0018/03 van Mario MANTOVANI van 21.01.2003 
van: het secretariaat-generaal van de Raad 
aan: de permanente vertegenwoordigingen van de lidstaten 
Betreft: "Overstromingen in Noord-Italië" 
 

 

1. De delegaties treffen hierbij aan: 

 

 - de tekst van de schriftelijke vraag; 

 - een door het secretariaat-generaal opgesteld voorontwerp van antwoord. 

 

2. Indien de delegaties binnen 10 werkdagen vanaf heden geen opmerkingen hebben 

ingezonden, wordt dit voorontwerp van antwoord ter goedkeuring voorgelegd aan het Comité 

van permanente vertegenwoordigers (1e deel) en aan de Raad. 

 

Zijn er wel opmerkingen ingezonden, dan worden die behandeld door de Groep algemene 

zaken. 

 

_______________ 
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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0018/03 

van Mario Mantovani (PPE-DE) 

aan de Raad 

 

 

Betreft: Overstromingen in Noord-Italië 
 
Onlangs werd Noord-Italië, en met name de regio's Varese, Como, Lecco, Bergamo, Brescia en 
Lodi, zwaar getroffen door grote aardverschuivingen en overstromingen, die veroorzaakt zijn door 
de uitzonderlijk grote hoeveelheid neerslag in het gebied. De getroffen regio's zullen zware 
financiële moeilijkheden ondervinden om deze schade te herstellen. Kan de Raad, gelet op het 
voorgaande en rekening houdend met de uitzonderlijke omstandigheden van deze ramp, de 
verzekering geven dat voor de getroffen gebieden dringend een beroep gedaan zal worden op het 
Solidariteitsfonds (Verordening van de Raad (EG) nr. 2012/02 1 van 11 november 2002), zodat deze 
regio's het hoofd kunnen bieden aan de gevolgen van deze ramp? 
 
 

_______________ 
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ANTWOORD 

op schriftelijke vraag E-0018/03 

van Mario MANTOVANIT 

 

 

Overeenkomstig artikel 2 van Verordening (EG) nr. 2012/2002 van de Raad van 11 november 2002 
tot oprichting van het Solidariteitsfonds van de Europese Unie, kan hoofdzakelijk steun uit het 
Fonds worden verleend wanneer zich in een lidstaat een grote natuurramp heeft voorgedaan. 
 
Als grote ramp in de zin van het Fonds wordt beschouwd elke ramp die schade veroorzaakt die 
wordt geschat op hetzij meer dan 3 miljard euro in prijzen van 2002, hetzij meer dan 0,6% van het 
BNI van de getroffen lidstaat. 
 
In uitzonderlijke gevallen, zelfs wanneer niet aan deze kwantitatieve criteria wordt voldaan, kan 
echter ook steun uit het Fonds worden verleend wanneer een bepaalde regio of bepaalde regio's in 
een lidstaat getroffen is (zijn) door een buitengewone ramp welke het grootste deel van de 
bevolking treft en ernstige en langdurige gevolgen voor de levensomstandigheden en de 
economische stabiliteit van de getroffen regio of regio's heeft. Het bedrag van de steun uit hoofde 
van deze specifieke bepaling mag niet meer bedragen dan 7,5% van de totale jaarlijkse begrotings-
middelen van het Fonds, die beperkt zijn tot 1 miljard euro. 
 
De betrokken lidstaat dient zelf de relevante procedure in te leiden, door binnen tien weken na de 
datum waarop zich de eerste door de ramp veroorzaakte schade heeft voorgedaan, bij de Commissie 
een verzoek om hulpverlening in te dienen overeenkomstig artikel 4 van Verordening (EG) 
nr. 2012/2002. 
 
De Raad verzoekt het geachte Parlementslid dan ook zijn vraag tot de Commissie te richten. 

 
 

_______________ 

 

 
 

 

 


